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	RESUMEN: El presente estudio se enfoca en investigar la influencia del dribling en la rapidez mental de los jóvenes basquetbolistas pertenecientes a la academia Suckos Team. El objetivo principal consiste en determinar la relación entre la habilidad de driblar el balón y la rapidez mental en los jugadores de esta academia. Para ello, se llevó a cabo un estudio transversal que combinó enfoques cualitativos y cuantitativos.
La investigación se sustentó en un estudio bibliográfico descriptivo y en la recopilación de datos de campo. La muestra seleccionada comprendió a 15 deportistas de la academia, de los cuales 10 eran varones y 5 mujeres, con edades entre los 13 y 15 años.
Los instrumentos empleados para la recolección de datos fueron el Trail Making Test y una Lista de Cotejo, cuyos resultados fueron procesados utilizando el programa Excel. A partir del análisis de los datos, se identificaron deficiencias en el manejo del balón por parte de la mayoría de los participantes, así como la relevancia de la información recopilada durante las pruebas.
En respuesta a las falencias detectadas, se propone la implementación de un plan de entrenamiento específico centrado en el dribling para los atletas de la academia Suckos Team. Este plan tiene como objetivo mejorar la habilidad de los jugadores para dominar el balón y aumentar su tiempo de respuesta en situaciones que requieren habilidades mentales.
El plan de entrenamiento incluirá diversos tipos de ejercicios diseñados para mejorar las habilidades de dribling, así como juegos que promuevan el desarrollo de habilidades mentales relacionadas con el baloncesto. Además, se integrarán ejercicios que planteen problemáticas que los jugadores deberán resolver en equipo, fomentando así el trabajo colaborativo y la búsqueda de soluciones conjuntas.
En conclusión, este estudio busca contribuir al mejoramiento integral de los jóvenes basquetbolistas de la academia Suckos Team, proporcionándoles herramientas para desarrollar tanto sus habilidades técnicas como su agilidad mental dentro del campo de juego.
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	ABSTRACT: The present study focuses on investigating the dribbling influence on the mental agility of young basketball players belonging to the Suckos Team academy. The main objective is to determine the relationship between ball dribbling ability and mental agility in players from this academy. To achieve this, a cross-sectional study was conducted, combining qualitative and quantitative approaches.
The research was based on a descriptive bibliographic study and field data collection. The selected sample consisted of 15 athletes from the academy, including 10 males and 5 females, aged between 13 and 15 years old.
The instruments used for data collection were the Trail Making Test and a Checklist, with results processed using Excel software. From the data analysis, deficiencies in ball handling were identified in the majority of participants, as well as the importance of the information gathered during the tests.
In response to the identified deficiencies, the implementation of a specific dribbling-focused training plan is proposed for athletes from the Suckos Team academy. This plan aims to improve players' ability to control the ball and enhance their response time in situations requiring mental skills.
The training plan will include various exercises designed to improve dribbling skills, as well as games that promote the development of mental skills related to basketball. Additionally, exercises will be integrated that present problems for players to solve as a team, encouraging collaborative work and joint problem-solving.
In conclusion, this study seeks to contribute to the overall improvement of young basketball players from the Suckos Team academy, providing them with tools to develop both their technical skills and mental agility on the court.
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