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RESUMEN:

La investigación titulada “EFECTOS DEL SALARIO BÁSICO UNIFICADO SOBRE EL EMPLEO EN LA REGIÓN SIERRA DEL ECUADOR PERÍODO  2010-2016”.

Se elaboró con la finalidad de analizar los efectos del salario básico unificado sobre el empleo en la región sierra del Ecuador en los últimos siete años; en los que se ha visto incrementos significativos sobre los salarios, los cuales han alcanzado una mayor capacidad de compra que incluso cubren la canasta básica familiar.
Numeral 1 y sus respectivas secciones está conformado por: El Planteamiento del Problema en donde se describe la importancia de conocer los efectos del salario básico sobre el empleo y como incide en el empleo para de toma de decisiones, además se incluye la Justificación y los Objetivos.

Numeral 2 y sus respectivas secciones está conformado por: La Fundamentación Teórica sobre el salario, el empleo, mecanismos de fijación del salario y políticas de empleo.
Numeral 3 y sus respectivas secciones está conformado por: La Metodología Aplicada en la investigación, la Población y Muestra, Técnicas, metodología econométrica que compete a la investigación. 
Numeral 4 y sus respectivas secciones están conformado por, El Análisis y Discusión de Resultados, aplicación del modelo econométrico 

Numeral 5 y sus respectivas secciones está conformado por: Las Conclusiones y Recomendaciones de la investigación.

PALABRAS CLAVES: Salario, empleo, políticas de empleo y fijación de salarios 
MATERIA PRINCIPAL: Política Económica
MATERIA SECUNDARIA: Econometría 
TRADUCCION AL INGLES

TITLE:
"EFFECTS OF UNIFIED BASIC SALARY ON EMPLOYMENT IN THE SIERRA REGION OF ECUADOR 2010-2016 PERIOD".

ABSTRACT:
It was developed with the purpose of analyzing the effects of unified basic salary on employment in the sierra region of Ecuador in the last seven years; in which there have been significant increases in wages, which have reached a greater purchasing power that even cover the basic family basket.

Numeral 1 and its sections are made up of: The Problem Approach, which describes the importance of knowing the effects of basic salary on employment and how it affects employment for decision making. In addition, it includes Justification and Objectives.

Numeral 2 and its sections are made up of: The Theoretical Foundation on wages, employment, wage setting mechanisms and employment policies.

Numeral 3 and its respective sections is conformed by: The Applied Methodology in the research, the Population and Sample, Techniques, econometric methodology that corresponds to the investigation.

Numeral 4 and its respective sections are conformed by, Analysis and Discussion of Results, application of the econometric model

Numeral 5 and its respective sections are conformed by: The Conclusions and Recommendations of the research."
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